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Personas encuestadas 
 
 

La CREG encuestó a 126 que 
asistieron a la diferentes 

audiencias de rendición de 
cuentas (Congreso 

Confederación de  Vocales de 
Control-10, Congreso 

Confevocoltics -28, Audiencia 
general CREG -88) 



Pregunta 1 

 

La información que recibe por 

parte de la CREG es veraz y 

profunda  
 
 



 

El 86% de los 
encuestados 

considera que la 
información que 

brindó la CREG  en 
las audiencias fue 
veraz y profunda. 

 
 

La información que le dio la CREG fue veraz y profunda 



Pregunta 2 

 

La información que brinda  la 
CREG es clara 

 



 

El 86% de las 

personas 

encuestadas 

considera que la 

información que 

brindó la CREG fue 

clara.  
 

 

 
 

La información que brinda la CREG es clara 



Pregunta 5 

 

La actitud del personal de la 

CREG corresponde a la imagen 

de una entidad ética y 
transparente  



 

El 95% de las 
personas encuestadas 

considera que la 
actitud del personal 

de la CREG 
corresponde a la 
imagen de una 
entidad ética y 
transparente 

 

 

 
 

La actitud del personal de la CREG  
corresponde a la imagen de una entidad ética y transparente  



Pregunta 5A 

 

¿Por qué considera que la 

actitud del personal de la CREG 

corresponde a la imagen de una 
entidad ética y transparente? 



La actitud del personal de la CREG  
corresponde a la imagen de una entidad ética y transparente  



Pregunta 6 

 

Existe interés por prestar un 
buen servicio 



 

El 99% de las 

personas que 

contestaron a esta 

pregunta 

consideran  que en 

la CREG existe 

interés por prestar 

un buen servicio 
 

 

 
 

Existe  interés por prestar un buen servicio 



Pregunta 7 

 

¿Cómo le pareció el 

desarrollo de la temática 
solicitada?   



 

El 39% de las 

personas que 

contestaron a esta 

pregunta 

consideran que el 

desarrollo de la 

temática fue 

excelente, el 42% 

aseguró que fue 

buena.  
 

 

 
 

Desarrollo de las temáticas 



Pregunta 8 
 

¿Qué temas le gustaría que se 

trataran en la próxima 

rendición de cuentas?  



Temas para la próxima rendición de cuentas 



Comentarios  



Comentarios 



Gracias 


